

## 声音

“其实，美国人对与伊朗发生军事冲突不感兴趣。”“在伊朗强大的军队面前，以色列太弱了。”“以色列没有打击伊朗的勇气……所以，我从来不把以色列看作是伊朗的严重威胁。”

——伊朗总统内贾德在阿拉伯半岛电视台22日播出的一段专访节目中，他断言美国和以色列不会对伊朗采取军事打击手段。

“人们认为喝茶对身体有益，但这种认知和现实之间存在差距，瓶装茶类饮料中的健康元素多酚的含量极低。”

——美国新泽西州医疗食品研发企业“韦尔金”公司天然产品分析师李世明（音译）提醒消费者，不要盲目相信商家的宣传，瓶装茶类饮料中所含的健康元素或许并没有想象的多。

“他信在担任柬埔寨首相洪森和柬王国政府顾问期间，在发展贸易、投资、农业和旅游等方面向柬埔寨提供了许多宝贵的经验和建议，作出了重要贡献。”

——柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼23日在金边签署法令，同意泰国前首相他信辞去柬埔寨首相洪森和柬王国政府顾问职务。泰国总理阿披实·维乍集瓦当天说，他信辞去在柬埔寨的职务是一个“好迹象”。

“现实世界中的任务迫切需要更多价格更低、性能更好的水面舰艇。”

——英国退役海军中将杰里米·布莱克哈姆和伦敦经济政治学院教授格温·普林斯联名在《皇家三军研究所杂志》发表文章说，英国海军需要至少10艘新的护卫舰，以保护重要的海上贸易线。

“伊拉克人民想要一个民主国家。他们想要自己做主。他们想要向前发展，为中东地区稳定作出贡献。”

——驻伊美军司令雷·奥迪尔诺22日参加美国有线电视新闻网一档访谈节目。谈及伊拉克是否为2011年底驻伊美军撤走做好准备时，他给出乐观回答。

“我符合（海地总统）选举法的一切条件，法律必须获得尊重。”

——美国“嘻哈天王”韦克莱夫·让22日突然转变态度，表示不服从海地选举委员会有关剥夺他参加总统选举资格的裁决，誓言将向海地司法机构提起诉讼，状告选委会。

得知自己的王牌节目竟然沦为黑手党的犯罪工具之后，该节目主持人西蒙娜·文图拉十分震惊，她表示9月12日《足球大众》再度开播时，将不再播放球迷发送的短信了。

## 内幕 WORLD

意黑手党老大足不出狱  
对狱外犯罪行为了如指掌

# 电视互动 为黑老大传送 “鸡毛信”

据安莎通讯社、意大利《共和报》等8月23日报道，意大利黑手党组织为了给狱中黑老大通风报信，竟然将“秘语”暗藏在一档热门足球节目的电视互动短信之中。通过这种神不知鬼不觉的隐秘方式，黑手党老大即便足不出“狱”，也可对狱外的犯罪行为计划和进展了如指掌！惊悉自己的王牌节目竟然沦为黑手党的犯罪工具之后，该节目主持人决定从此停止在节目中播出电视互动短信！

### 短信暗藏“鸡毛信”

据报道，意大利前国家反黑手党检察官恩佐·马克里日前在向意大利议会反黑手党委员会反映情况时，首次披露这一惊天秘密。据悉，意大利警方不久前截获一封由狱外家属寄给狱中黑手党头目的家信，上写“千万记住收看《足球大众》节目”。作为一档高收视率的电视节目，《足球大众》在意大利播出已经近十个年头。为了鼓励更多的观众参与，该节目允许球迷通过手机发送互动短信，然后在节目播出时，在屏幕底下滚动播出。

让人不解的是，原本一档平平常常的足球节目，为何要“千万记住收看”？经过一番顺藤摸瓜，警方终于揭开个中奥秘。原来，该节目的电视互动短信竟是黑手党成员向狱中黑老大传送“鸡毛信”的秘密渠道！

### 手机没收可看电视

据报道，意大利目前各大小监狱内关押着约600名黑手党各派头目，根据意大利现行法律中一项名为“41B”的监狱制度，这些“黑老大”往往在监狱内住着“单间”，接着警方24小时严密监控。入狱后，他们的手机统统被没收，禁止与外界通话或者收发短信。此外，他们还被禁止购

买任何东西，更不可以接收任何从外面寄来的包裹。

不过作为犯人，他们同时也享受着一些最基本的权利。比如，可以不受限制地观看电视，并且每个月接受一次家属探访，以及每个月与家人通一次10分钟以内的电话。

### 短信内容防不胜防

据了解，“足球大众”节目每次播出时会收到约20万条观众互动短信，其中一般只有0.01%能够得到播出。而每条互动短信被允许在屏幕下方滚动播出之前，都要经过电视台编辑的严格审查，任何含有暴力、淫秽内容的短信都会遭到“过滤”。然而有些看似无害的短信却可能暗含着一些重要的犯罪信息，诸如某个暗杀行动计划、敌对帮派派的最新动向等，让人防不胜防。

检察官马克里指出，这些看似平常信息说不定是在向身陷囹圄的黑手党教父传递某些重要信息。比如：“保罗，一切正常。”这意味着某项黑手党成员接受的任务正在有条不紊地执行之中。再比如：“西奥·佛朗哥，旅途顺利。”这是暗指某条贩毒船只已安全抵达。

### 主持人震惊叫停短信

据悉，意大利反黑手党首席

检察官彼得·罗格拉索称，目前正在全面调查向狱中黑手党与外界传递信息的秘密渠道。惊悉自己的王牌节目竟然沦为黑手党的犯罪工具之后，该节目主持人、前意大利著名广告模特西蒙娜·文图拉十分震惊，她表示9月12日《足球大众》再度开播时，将不再播放球迷发送的短信了。

西蒙娜说：“我们当初之所以开通这种交流平台，是为了让观众更直接地参与节目。可是让人万万没有想到的是，它竟然被黑手党大佬们用来传递信息。”

### 电台也能通风报信

据前检察官恩佐·马克里介绍，早些年曾有黑手党信使通过在脚趾间夹纸条的方式传递情报。随着时代的发展，黑手党组织早已不满足于这种原始方式，他们传递情报的方式日益多样化。

2007年，意大利那不勒斯市一个黑手党组织为了向入狱的大佬通风报信，甚至成立了一家电台，并通过电台点歌的方式，和狱中同伙互相发送暗号。当他们秘密策划了一次越狱行动后，竟点播了一首名字为《9点的约会》的歌曲，向狱中兄弟暗示行动时间！庆幸的是，意大利警方终于获悉这一惊人秘密，并实施突击搜捕行动，一举将该“黑手党电台”查封。 朗天

## 俄着手组建新型 诸兵种合成集团军

据新华社电 据俄罗斯媒体23日报道，根据总统梅德韦杰夫今年7月签署的命令，俄目前在赤塔地区开始着手组建新型诸兵种合成集团军。

俄罗斯西伯利亚军区发布消息说，这支新型诸兵种合成集团军在西伯利亚军区的基础上组建，集团军联合司令部将下辖各军兵种部队，原外贝加尔边疆区各军将并入新建诸兵种合成集团军。俄国防部已任命亚历山大·罗曼秋克为新建集团军司令。

今年7月，俄总统梅德韦杰夫签署命令，对俄武装力量进行大规模建制改革，组建由4支诸兵种合成集团军与一个统一的技术装备保障系统联合形成的新型俄罗斯武装力量。4支诸兵种合成集团军将分别隶属4个战略联合指挥部，形成中央军区、西部军区、南部军区和东部军区4大军区。太平洋舰队将隶属东部军区。

## 俄格航空客运 中断两年后复航

据新华社电 23日上午10时40分，俄罗斯西伯利亚航空公司一架民航客机从莫斯科莫杰多沃机场起飞，前往格鲁吉亚首都第比利斯。这是自2008年8月因俄格冲突停运以来俄方首架复飞航班。

据俄媒体报道，在复航之后，俄西伯利亚航空公司将开始进行每周三个航班的客运飞行，机型为A-319。格鲁吉亚阿伊尔泽纳航空公司也将在得到俄格两国政府批准后，与俄航实行固定航班的正式对飞。

另据报道，此前，阿伊尔泽纳公司曾进行过第比利斯—莫斯科非定期包机飞行。过去两年中，因俄格冲突造成空中客运中断，双方人员往来被迫绕道基辅、里加或巴库中转。

## 莲舫犀利言辞 重现日本政坛

据新华社电 日本民主党华裔女参议员莲舫素以言辞犀利著称，自6月出任行政改革担当大臣后变得言辞谨慎。不过，日本共同社注意到，莲舫近期似乎“重拾本色”，对民主党代表选举等议题发表犀利评论。

共同社23日报道，莲舫可能从两个多月的内阁经历中获得信心，不仅对9月民主党代表选举积极发表言论，还强烈批评各省厅拼命争夺预算资金。

莲舫20日对民主党干事长小泽一郎可能参加民主党代表竞选提出异议。她说，民主党之所以能取代自民党执政，是因为“（国民）不想看到在政治与金钱的问题上再发生丑闻”，而小泽先前屡次卷入政治献金丑闻，因而不适宜参选。

## 澳选举如平分秋色 重选可能难以避免

截至23日中午，澳大利亚联邦议会选举众议院150个席位中仅剩一席没有确定归属。一些分析师认为，执政党工党和反对党联盟最终可能分获73席，平分秋色。如果双方均无法获得来自独立议员或绿党的足够支持，重新选举难以避免。

如果工党和反对党联盟各获73席，悬浮议会，即“无多数议会”就将形成，三名新当选的独立议员和获得众议院一个席位的绿党成为左右澳大利亚政局走向的关键。

不过，他们目前态度尚不明朗。一些分析师担心，澳选民或将面临重新选举。

澳大利亚国立大学法学教授唐纳德·罗思韦尔告诉法新社记者，于今年11月26日，吉拉德将继续担任看守总理。最晚至11月26日，吉拉德有权维持这届众议院，罗思韦尔说，她有3个月时间与独立议员就组建政府展开磋商。 蒋骁骁（新华社）